

全国中出 3 注 1000 万头奖

大乐透单期筹集公益金 1.07 亿

本报讯 记者金海燕报道 4月20日,体彩大乐透第19044期前区出号码03、06、10、12、31;后区开出号码01、02。本期通过2.97亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.07亿元。本期全国共开出3注一等奖,每注奖金为1000万元,花落江苏、广东、贵州。

数据显示,江苏中出的1000万元一等奖出自泰州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

广东中出的1000万元一等

奖出自惠州,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

贵州中出的1000万元一等奖出自六盘水,中奖彩票为一张4注8元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自三个省份的幸运购彩者,在头奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖单注总奖金又超百万!二等奖开出81注,每注奖金为68.74

万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金5499万元。追加后,二等奖单注总奖金为123.73万元。

三等奖开出180注,每注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、06、10、12、31以小号为主,开出了2号段外的号码。最小号码开出0号段上的03;06复制上期(第19043期)奖号;1号段上开出10、12;10为隔期开出号码;12复制上期奖号,该号于最近6期之内开出了4次;

最大号码开出3号段上的31。2号段上号码“隐身”。

后区开出01、02一对小号连号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号占据明显优势。

冷号方面,截至目前,前区的23已有43期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,60.08亿元滚存至4月22日(周一)开奖的第19045期,这一水位较上期略有下降。



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩

的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

责任体彩先进省市经验谈之江苏体彩

以责任彩票理念引领发展新征程

江苏体彩高度重视责任彩票工作,在调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估等九个方面全面发力,积极推进责任彩票相关工作落实。

高度重视
成立责任彩票专项工作小组

自2017年国家体彩中心提出建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标伊始,江苏体彩将树立和实现责任彩票这一理念内化于心、外践于行,成立了省体育局领导亲自挂帅指挥、中心领导班子全体参与的责任彩票工作小组,全面统筹协调,在调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估等九个方面全面发力,积极推进责任彩票相关工作落实,并不断优化改进。

统一思想
全省上下扎实贯彻责任彩票理念

江苏体彩分阶段、分层次,对各级工作人员开展了宣传责任彩票理念的专题培训,出台了《关于开展2018年度市级体彩中心重点工作评估的通知》,将责任彩票培训列为年度重点评估项目予以考核。同时,按照国家体彩中心要求组建了责任彩票培训师队伍,对所有体彩从业人员开展责任彩

票培训及测试。

2018年,江苏体彩还就责任彩票主题对地市工作人员、专管员及网点销售人员开展了调研,深入了解责任彩票在体彩内部人员及网点销售员中的认知情况。此外,江苏体彩还通过客服系统,针对责任彩票工作现状及意见建议等问题面向购彩者进行调研。这些调研为后续深入推进责任彩票各项工作奠定理论基础和实际参考。

强化内控
风控监管确保游戏健康安全

江苏体彩积极梳理完善游戏管理机制,建立风险管理制度和工作规范,加大技术保障投入,提升游戏风险管控水平。概率游戏方面,按照《乐透型体育彩票日常运营监控操作手册(试行)》做好乐透型体育彩票日常运营监控工作,开展日常运营监控和数据监控与分析;技术部门做好虚拟足球自建系统运维,开展虚拟足球等级保护测评工作等,并受到省公安厅认可;即开游戏方面,按照《中国体育彩票有纸即开型彩票发行与销售管理暂行办法》开展即开日常监控工作。建立完善的即开游戏管理机制,制定和发布即开游戏的游戏管理办法、应急管理办法、风控机制等。制定并落实即开仓库、户外销售等规范,定

期开展即开游戏安全销售工作,对即开仓库安全、户外销售安全进行不定期的“飞行检查”。

在各游戏管理办法相关条款中明确规定派奖资金来源,在具体的派奖活动通知中明确资金来源,主动报省体育局、省财政厅和国家体彩中心批准,形成业务部门、财务、技术等三部门共同参与的监控机制。

全面覆盖
确保销售网点规范运营

体彩网点是开展责任彩票建设的重要阵地。走进江苏的体彩网点,在享受投注、中奖乐趣的同时,可以发现,几乎每个网点柜台都贴有“快乐购彩 理性投注”“禁止向未成年人售彩和兑奖”的警示语。江苏体彩开放体彩网点线上征召系统,尝试与行业渠道合作,将责任彩票的理念和要求传递到行业合作伙伴中去。制作《2018年销售网点店面形象设计规范(江苏)》,修订星级网点评选办法和2018版彩票代销合同文本,将责任彩票的相关内容融入其中,切实加强网点规范管理。

在市场监管方面,建立非理性购彩行为清单及干预措施、大额投注备案管理制度和可疑资金备案管理制度,加大了对实体网点违规异常终端的专项整治力



体彩爱行走活动线下宣传责任彩票

度。每周两次对三类异常网点进行处理和通报,建立并落实黑名单制度。严格实施“一票否决”制度,加大对违规网点处置力度。建立网点巡查机制,加强考核力度,确保责任到人。切实加强网站规范销售的培训教育。坚决杜绝赊销、信用销售、溢价、折价销售等行为出现。进一步规范网点的代销售日常管理。

融入品牌
提升形象不忘责任本色

2018年,江苏体彩将责任彩票工作与品牌形象建设紧密结合,严格贯彻落实国家体彩中心《体彩品牌管理制度总则》及其中责任彩票的相关要求。拟定下发了《江苏省体育彩票宣传用语规范》,禁止虚假宣传、过度营销和诱导性、夸大性宣传。广告设计贯彻落实公益、公信、理性购彩元素

的露出,充分借助媒体开展责任彩票宣传,引导理性购彩行为。在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等自有媒体中开设“责任彩票”专题版块,借助香港马会等经验素材,多角度开展宣传。印发了约34万份《体彩责任彩票公众手册》,借助“体彩爱行走”线下活动,通过现场展板、传单等方式,开展责任彩票主题宣传活动;依托客服体系,搭建问题购彩者疏导通道,杜绝未成年人购彩。2018年,江苏体彩撰写发布《2017年江苏省体育彩票社会责任报告》,重点聚焦了2017年江苏省体育彩票公益金筹集及使用使用情况,图文并茂地介绍了品牌公益活动。

江苏体彩将继续弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,与时俱进,开拓进取,以责任彩票建设为切入点,努力为公益事业和体育事业作出新的贡献。(丰佳佳)

●省市专递

重庆:冠名全国跳水冠军赛

4月17日,“体彩大乐透杯”2019年全国跳水冠军赛暨世锦赛跳水选拔赛(第二站)的比赛在重庆奥体中心游泳跳水馆举行。

“懋懋加油”的助威声响彻重庆奥体中心游泳跳水馆,场边的横幅写满了施廷懋的名字,这位奥运冠军、“重庆体彩形象大使”再次回到家乡参加比赛,跟她一同到来的还有中国跳水队的部分世界冠军、奥运冠军。

在当晚进行的女子双人3米板决赛中,施廷懋与河北选手王涵搭档出战。两位选手配合默契,以345.90分获得冠军。(渝彩)



重庆体彩冠名全国跳水冠军赛

南京:赞助残疾人文艺演出

4月15日,恒爱·燕赵艺术团“不忘初心 砥砺前行”残疾人专题文艺演出在南京市文化艺术中心上演,为广市民带来了欢乐,也向大家展示了身残志坚的可贵精神。作为演出的主要赞助商之一,南京市体彩中心安排工作人员在演出现场摆放“公益金十二个使用方向”展架,向现场观众宣传体彩的公益行动。

当晚,南京体彩的工作人员在候演大厅摆好桌椅、支起展架。展架以月历的形式,对体彩公益金的使用范围进行了详

细说明,引起不少观众驻足观看。一位观众表示,平时经常看到体彩公益金使用的相关宣传,今天在残疾人文艺演出的现场确实感受到了体彩在为公益事业贡献力量。

演出中途,主持人对南京体彩的大力支持表达了感谢之情,也号召现场的观众一起加入到体彩的公益事业中来。近年来,南京体彩已经多次赞助支持残疾人专题文艺演出活动,用实际行动助力残疾人群体实现梦想。

(颜洋洋)